

ZARÁNDOKLAT RÓMÁBA

2025. július 21-26. (6 nap / 5 éjszaka)

LELKIVEZETŐ: Veress Zoltán karcagi plébános.



Programvázlat:

- 1. nap:** Találkozás a budapesti repülőtéren a hajnali órákban, utazás a 06:15-kor induló menetrend szerinti közvetlen repülőjárárral Rómába. Megérkezés 08:05 órakor. **Programunk: Falakon kívüli Szent Pál bazilika** (szentmise), **Szent Callixtus katakomba**, majd autóbuszos transzfer a zarándokházba (5 éj).
- 2. nap:** Szentmise a Szent Péter bazilika **Magyarok Nagyasszonya magyar kápolnájában**, majd **Szent Péter bazilika és a Vatikáni Múzeum**.
- 3. nap: Pápai audiencia** a Szent Péter téren, Santa Maria in Trastevere bazilika, Santa Cecilia in Trastevere templom.
- 4. nap:** Santa Prassede bazilika (szentmise), **Santa Maria Maggiore bazilika** (Havas Boldogasszony bazilika), Bilincses Szent Péter templom, **Lateráni Szent János bazilika**, Szent Lépcső, **Jeruzsálemi Szent Kereszt bazilika**.
- 5. nap: Santo Stefano Rotondo templom** (szentmise a magyarok római nemzeti templomában). **Colosseum és Forum** (kívülről), Capitolium domb, Santa Maria in Aracoeli templom, Viktor Emánuel emlékmű, Piazza Venezia, Santa Maria Sopra Minerva templom, Pantheon, Piazza Navona, Trevi-kút, Spanyol lépcső.
- 6. nap:** Falakon kívüli Szent Ágnes bazilika, Falakon kívüli Szent Lőrinc bazilika, Vásárlási lehetőség. Kora este autóbuszos transzfer a repülőtérré. Hazautazás a 21:35-kor induló menetrend szerinti közvetlen repülőjárárral. Megérkezés Budapestre 23:20 órakor.

Fontos információ:

- A Vatikáni Múzeum 2024-ben megszigorította a foglalási rendszerét. Az új szabályozás szerint a látogatás előtt 60 nappal márle kell foglalnunk az időpontot és előleget fizetnünk, valamint a foglaláskor meg kell adnunk a látogatók névsorát is. Így a múzeum meglátogatására csak annak lesz lehetősége, aki időben jelentkezik a zarándoklatra.
(A zarándokok nagy száma és a korlátozott csoportos helyek miatt előfordulhat, hogy nem sikerül a foglalás, bár erre még nem volt példa.)

Utazás: menetrend szerinti repülőjárárral, Rómában tömegközlekedéssel és gyalogosan

Szállás: zarándokház (2 és 3 ágyas fürdőszobás szobák)

Ellátás: reggeli, napközben, illetve este szabadidő biztosítva az étkezésekre.

Teljes részvételi díj: 379.900 Ft/fő, mely tartalmazza az utazást menetrend szerinti repülőjárárral Rómába és vissza Budapestre (1 db kézipoggyással és 1 db feladott poggyással), a repülőtéri illetéket, az autóbuzsbérlést az első napra, az autóbuszos transzfert a szálláshely és a római repülőtér között a 6. napra, az idegenforgalmi adót, a szállást 5 éjszakára reggelivel, valamint a zarándok- idegenvezetést.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőjegyeket, a tömegközlekedési bérletet, az adományokat és a szervizdíjat, mely kb. 100 EUR/ fő. **Egyágyas felár:** 100.000 Ft

Biztosítás: A részvételi díj nem tartalmazza a Baleset- Betegség- és Poggyászbiztosítást, melynek megkötése **kötelező!** Útjainkhoz az Európai Utazási Biztosító biztosításait ajánljuk:

EUB Air Top csoportos utasbiztosítás: 5.160 Ft/fő; EUB kombinált útlemondási és Air Top utasbiztosítás: 20.360 Ft/fő. Engedélyszám: U001933, az út pozíciószáma: IT-0721-25

Via Sacra utazási iroda: +36 20 500 5050, utazas@viasacra.hu

www.szentev2025.hu